

娛樂

Ta Kung Entertainment

林嘉暉(左起)、林文龍、黃玉郎、艾威及張文慈等現身動漫展



▲袁嘉敏(右四,穿白衣者)與嫩模出席遊戲活動

▲袁嘉敏擬到外國拍寫真

【大公報訊】記者吳珊珊報導：第十七屆香港動漫電玩節昨日在會展開幕，袁嘉敏(Candy)cosplay古龍小說《絕代雙驕》中的邀月宮主，聯同一班香港嫩模以及來自台灣的cosplay愛好者一起出席遊戲活動。她自言很喜歡自己的一身造型，感覺很華麗。

年底推出

昨日一班嫩模波濤洶湧，Candy也谷胸上陣，毫不輸蝕，但在玩遊戲鬥大胸時，她卻推隊員去應戰。問到為何不親自迎戰？她笑言要給機會其他女仔，亦不覺被其他女仔搶鏡。
提到近五十歲的羅霖今年出寫真，引來極大回響，Candy表示有看新聞，但沒有買來欣賞；更透露自己在年尾可能會推出寫真集，尺度是全裸，比她之前拍的三級片更勁。她說：「要再跟贊助商夾，但不會在香港拍，希望會有異國風情。」提到她上次因電影片段流出而大為激動，今次拍寫真會否承受更大壓力？Candy解釋稱，上次因未看過playback就流出，但今次會參與聯相及揀相後期製作。至於現時可已開始操勞？她表示正斟酌一些港產片，所以也要開始多做運動。

文龍籌拍電影

早前揚威海外迄今共奪得二十七個獎項的電影《我們停戰吧？》，被改編為漫畫《玉郎影畫》，並於昨日在動漫節上舉行宣傳活動，演員林文龍、林嘉暉、張文慈及艾威等齊齊現身。
文龍最高興的是自己憑影片三奪影帝殊榮，更透露開始籌備公司第二部電影，是驚悚題材，將於十二月開拍，投資約三千萬元人民幣，他亦會演出一角。提到暑假已開始，文龍表示因忙於宣傳，應不會帶五歲的女兒出門旅行，只會去主題公園玩。他道：「早前外出購物回家時，我抱着女兒再貼面從車廂中望風景，真的很溫馨。」
張文慈表示，有空時會約前亞視同事敘舊，早前便約了萬綺雯(蚊蚊)吃飯。對於有報道指蚊蚊因健康問題不與無線續約，文慈表示沒留意報道，大家飯敘時亦未有談及健康與工作問題，並說：「現場看她身體沒問題，但她短時間內有六隻貓離世，很慘，我在她面前也不敢提此事。」

袁嘉敏預告拍全裸寫真

Kary呻老公多雜物

【大公報訊】記者溫穎芝報導：吳雨霏(Kary)昨出席化妝品活動，同場出席者尚有鍾舒漫與鍾舒祺姊妹。Kary身穿開胸上衣，十分性感。問到是否婚後大解放？她笑言已做足安全措施，但老公未看過她這個造型；又指老公好open，不會罵她，今次少少性感而已。Kary笑指老公不容易嗶醋，他貪靚又愛時裝。
但Kary坦言最近不敢再買東西，沒想過男生會有這麼多東西，如網球拍、滑雪板、高爾夫球桿等，他們要爭衣櫃，更有意換大屋，希望一人有一個衣帽間。
鍾舒漫與鍾舒祺今次姊妹檔出騷。問到二人誰比較貪靚？鍾舒漫即指妹妹極度貪靚，每天敷面膜，連在家也是作戰狀態。



▲Kary性感唔驚

▲鄭融做針灸醫腰痛

鄭融腰痛延期推新歌

【大公報訊】記者吳珊珊報導：鄭融、連詩雅(Shiga)及梁雨恩等昨現身動漫節出席「新城娛樂名人動漫旗艦店」活動，並大展歌喉。鄭融表示以前在萬聖節試過cosplay(角色扮演)，並贊成學生在暑假試玩得意造型。
鄭融原定六月推出新歌，但因之前下腰痛，連站立也痛，且透氣不順，以致影響錄音，故新歌延至八月一日才推出，並一次過推出一快一慢共兩首歌。為了醫病，她更到深圳做針灸推拿，並道：「這個針灸方式是幫士兵做的，針比較粗。(不怕嗎?)不怕，我平時有做傳統的針灸。(醫生說你有什麼病?)沒有講呀，但做了幾次都OK。」鄭融又透露現正苦練西洋書法，打算跟粉絲在網上玩遊戲時，送一些勵志語句給他們。



連詩雅想玩cosplay

Shiga入行前是動漫節的粉絲，但就未試過cosplay。她自爆謂：「以前零用錢不多，為了入場購買精品，我試過兩個月都吃麵包來儲錢，一次就花了數千元。」如果有機會，她想cosplay美少女戰士，更自爆小時候很惡，說話大聲又粗魯。

Shiga又報喜指，新歌《為何要我愛上你》在網上已有超過一百萬點擊率，更希望能與吳業坤做一個合唱版，因他的《原來她不夠愛我》也錄得超過一百萬點擊率，惜目前還未有機會合作。

▲連詩雅自曝小時粗魯惡死

阿田定欣「神同步」谷劇

【大公報訊】記者溫穎芝報導：無線劇集《鬼同你OT》收視及口碑均理想，前晚播出的一集平均28點收視，最高29點，有接近190萬觀眾。昨日眾演員包括陳豪、田蕊妮(阿田)、胡定欣等為劇集造勢，席間阿田與定欣重演最近備受網民力讚的「神同步」一幕，又齊跳拉筋舞。
阿田笑言，可以跟定欣組成無線「神同步」Twins。陳豪笑指自己可以扮TV Buddy在後面伴舞。阿田坦言當日拍這場戲時，覺得沒可能完成，更覺得編劇為何什麼都寫出來，但最後拍了四次便完成。
問陳豪其子有看該劇嗎？他說：「冇，小朋友八點便睡覺，到九點全家熄燈，因為第二日清晨五點要起來。」這樣豈不是沒有社交生活？他笑言是零社交，並說：「時間對我來講好寶貴。」問到平時開夜班會否好辛苦？陳豪笑言曾經過臨床實驗，發現只有不停吃東西，才可以對抗睡魔。
定欣很開心劇集有好的反應，並希望收視可以有3字頭



▲定欣(右二)及阿田(右三)重演「神同步」，陳豪(左一)幫她們拿貓紙

。有傳胡杏兒將於十二月二十八日在英國結婚；作為好友的定欣表示未收到通知，她有問過對方，不過仍未有消息。定欣說：「一直有傳她會結婚，希望她可以跟我們這班好姊妹確認一下。」問到屆時是否當姊妹？她笑言當然了，現在自己都是等通知。



▲盈盈(右起)幸有小豪幫手抱B女，左一為小豪的兒子

盈盈唔敢催阿佘生B

【大公報訊】記者吳珊珊報導：蘇志威(蘇老闆)、湯盈盈、錢小豪及李霖恩等，前晚現身亞洲博覽館出席《冰河世紀》音樂劇首映禮。腹大便便的盈盈抱住囡囡拍照時，大伯錢小豪見狀即上前幫她抱孩子。
無線節目《超強選擇1分鐘》前晚直播時，主持之一的錢嘉樂將答案「穿胸」，結果有十四萬觀眾答中問題。蘇老闆表示他們在現場也不知道答案，後來才知道是寫稿員寫多了「一」字，應該得四萬多人答中問題。問到是否錄影會公平一些？蘇老闆即說：「交由監製決定。(直播是否難做，因觀眾喜歡找錯處?)如果他們抱着負面心態找錯處，這是他們的問題，我覺得很多觀眾看直播節目都開心。」
懷孕七個月的盈盈腹大如籬，她表示懷孕六個月時，醫生已指她過重，叫她吃少一些。提到其好姊妹姚樂怡已懷孕兩個多月，盈盈開心道：「好開心，三個姊妹有了(身孕)，包括我、鍾麗淇及樂怡，想催文女(文頌嫻)生多個。(是否應先催余詩曼?)她已是很多人契媽。」



▲元海(左四)與好友Joe Junior(右三)等一起慶生

Joe Junior領唱賀元海生日

【大公報訊】羅蘭、Joe Junior、區瑞強、吳麗珠、李龍基等日前出席娛樂商元海壽宴，當晚筵開十席，賓客滿堂。今晚最搶鏡的並不是壽星公，而是三隻貴富狗兒，過程曲折離奇，更令元海壽宴添上一個溫馨故事。
元海表示，有一次他約了朋友吃飯，大家聊起狗經，才知道彼此都養了貴富狗。詳談下，元海知道兩隻狗同是來自台灣，其後再對出世紙，發現牠們是同一胞胎，而且是兩子一女，牠們固是兄弟重逢，其後更於寵物店找到牠們的妹妹，三頭狗終於團聚。他續道，兩兄弟如今都有了主人，但妹妹還未找到。
元海壽宴開始時，由吹色土風的兩位朋友引領入場。到切蛋糕時，元海請了Joe Junior出來高歌，後者遂帶領全場高唱生日歌。元海表示，活到這年紀，最重要的是開心。他緊記的是「你對人好，人家一定對你好」，能相遇的都是有緣分的朋友。

趙薇拍畢《三人行》不捨



▲社Sir(右二)新片煞科，與鍾漢良(右起)、古仔、趙薇及游乃海一起食蛋糕慶祝

【大公報訊】記者溫穎芝報導：趙薇、古天樂(古仔)和鍾漢良主演的杜琪峯(杜Sir)新作《三人行》煞科，劇組捧出二十磅大蛋糕慶祝。蛋糕上寫了「勁勁勁三人行煞科」，甚有氣勢。
《三人行》除了警匪還加入由趙薇演的醫生一角，除了內心戲，還有很多動作場面。拍煞科戲當日有一幕古仔和鍾漢良的追逐戲，古仔與杜Sir來回走了幾次，只為研究走位和拉槍膛上子彈等動作，杜Sir更親自示範。鍾漢良則綁上威地地(威地地)在洗手間從間格板與地板之間的空隙極速逃走，因為不容任何偏差，眾人專心試位。
拍煞科大場面時，總動員台前幕後近百人擠在醫院大病房，杜Sir最後一聲「good take」，由綵排到拍攝花了大半年時間的《三人行》，拍攝部分大功告成，全場歡呼拍掌。工作人員捧出二十磅大蛋糕，杜Sir、編劇游乃海、趙薇、古仔、謝天華、黃浩然、洪天明等，齊齊切蛋糕。但鍾漢良突然失蹤，原來他要清洗道具血漿才爛爛來運。百厭的洪天明扮玩惡康整蠱古仔，令他嚇到彈起。
煞科後，趙薇在微博表達依依不捨之情，又發與劇組人員親密合影，並留言：「原來留下來的都是有情有義的。」